

获得并列冠军的中国选手范忆琳、俄罗斯选手科莫娃、斯皮里多诺娃和美国选手科西安(从右至左)在颁奖仪式上合影。



工作人员手持四名金牌选手所在国的国旗。由于旗杆上无法同时为四位冠军升旗,颁奖仪式上的升旗环节只好采用这种方式。

世界体操锦标赛 颁奖典礼上国旗无法悬挂 四名志愿者手举四面国旗

高低杠项目惊现 四人并列世界冠军

据新华社电 2015 年格拉斯哥世界体操锦标赛当地时间 10 月 31 日刷新一项奇特纪录,共八名选手参与的高低杠决赛因为平分出现四个并列冠军,中国小将范忆琳是其中第一个达到这个夺冠分数的。

这是年仅 15 岁的范忆琳第一次参加世锦赛。当日她第三个出场,之前她的队友商春松已经第一个出场完成了自己的决赛套路,得到 14.900 分。

为了尽量减少扣分点,中国女队教练组帮范忆琳精简了难度动作,只留两个屈体上摆手倒立,但即便这样她的决赛套路难度 6.9 依然冠绝全场。在几近完美地完成杠上动作后,范忆琳后直两周下杠,稳稳站住。她的这

套动作得到 8.466 的完成分,总分 15.366。

令人意外的是,接下来出场的 2011 年东京世锦赛高低杠冠军、俄罗斯人科莫娃,以及去年夺得女团世界冠军的美国队成员柯西安,都以 6.600 的难度得到了 15.366 分;而正当人们惊呼三人获奖并列冠军的奇迹时,另一名俄罗斯选手、今年欧锦赛的该项目冠军斯皮里多诺娃又成为了第四个得到 15.366 分的选手。

四人并列冠军令组委会格外为难,颁奖典礼上国旗无法悬挂,只好由四名志愿者手举四面国旗,并以中国、俄罗斯、美国的顺序依次奏国歌。而这个项目的银牌和铜牌则被直接取消,中国选手商春松名列第六。

刘诗雯四夺乒乓球女子世界杯

新华社北京 11 月 1 日电 2015 年乒乓球女子世界杯 1 日在日本仙台落幕。现世界排名第二的刘诗雯在决赛中以 4:0 横扫东道主选手石川佳纯,继 2009 年、2012 年和 2013 年之后,第四次获得乒乓球女子世界杯单打冠军,石川佳纯的亚军也创造了日本选手在本项赛事中的最好成绩。

中国队此次派出刘诗雯和朱雨玲两位选手参赛,刘诗雯在不久前结束的国际乒联世界巡回赛波兰公开赛中夺得冠军。在此前一天进行的四分之一决赛中,两人一喜一忧,朱雨玲遭荷兰老将李佼淘汰,刘诗雯则击败了土耳其选手侯美玲。

1 日率先展开半决赛争夺,刘诗雯和石川佳纯分别战胜德国选手索尔佳和李佼,闯入决赛。刘诗雯和石川佳纯此前在国际赛场上总共

2015 杭州马拉松雨中开跑

埃塞俄比亚选手包揽男女组冠军

新华社杭州 11 月 1 日电 (记者 夏亮) 2015 杭州马拉松 1 日上午在黄龙体育中心鸣枪开跑,来自美国、法国、奥地利、澳大利亚等 45 个国家和地区的近 3 万名路跑爱好者参加了比赛,参赛人数创历史新高。

作为享有“世界最美马拉松赛道”美誉的杭州马拉松,每年都会吸引世界各地的跑友竞相报名。据浙江省体育竞赛中心提供的数据显示,今年杭州的马拉松总报名人数为 67711 人,由于取消了短程马拉松,许多想跑短程马拉松的跑友只能选择小马拉或半程马拉松项目。其中报名半程马拉松的人数接近 2.2 万人,相较于半马 8000 个参赛名额,个人中签率不足 40%。

比赛前,天公不作美,下起了小雨,最低气温也只有 12 度,寒意逼人。尽管如此,参赛选手们的热情却丝毫没有被寒意所侵扰。开赛前 1 小时,黄龙体育中心广场前便已人头攒动。情侣鞋、情侣衫、各种亲子装

交手过 6 次,刘诗雯取得全胜,这让她再次面对石川佳纯时占据着心理上的绝对优势。

两位选手在决赛中很早进入状态。首局比分多次战平,刘诗雯以 14:12 拿下首局胜利,两人在本局奉献了一拍多回合相持球,精彩场面让现场观众看得十分过瘾。

首局失利让石川佳纯的士气受到一些影响,刘诗雯此后以 11:2,11:9 和 11:2 连下三局,从而以 4:0 的比分将个人第四个女子世界杯冠军收入囊中,追平王楠和张怡宁保持的纪录。

此前福原爱和石川佳纯分别在 2005 年和 2014 年获得女子世界杯季军,此番石川佳纯闯入决赛,刷新了日本选手在本项赛事中的最好成绩。

在三四名决赛中,索尔佳以 4:2 战胜李佼,获得季军。

备,再加上各种玩偶搞怪的扮相,广场上呈现出温馨、欢乐的氛围。

带儿子参加家庭跑的谭飞华说,因为路程太短,自己并没有“跑过瘾”,但更重要的还是希望儿子能够从马拉松比赛中体会到体育的精神。“我觉得今天的目的达到了,小孩平常学习忙,很少有时间锻炼。今天跑的过程中,不到一半的时候,他就想放弃,但在大家的鼓励下,最终还是坚持到了最后。”

对于常打篮球的顾蔚翔来说,情侣马拉松 4.5 公里的距离并不算太长,为了陪女朋友锻炼,自己报名参与。“这是有纪念意义的,情侣跑的距离不长,但是那么多人在一起,就会感觉很不一样。”

在专业组的比赛中,竞争主要在受邀选手之间展开,最终来自埃塞俄比亚的选手德雷斯以 2 小时 12 分 30 秒的成绩获得冠军。在女子组的比赛中,来自埃塞俄比亚的三名选手包揽了赛事的前三名。

体育趣闻

万圣节 NBA“百鬼出动”

北京时间 11 月 1 日,美国时间正值万圣节,NBA 球员们携妻带子打扮成各路鬼怪,扮相惊悚。



“小皇帝”詹姆斯



波什夫妇



雷霆众将



诺维斯基和家人